

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

వ్యవస్థల్ని మేనేజ్ చేస్తున్నారు!

అందుకే 28 రోజులుగా రిమాండులో బాబు టీడీపీ అధినేతపై ఎందుకీ నిర్ణయం? ఆంధ్రాను అభివృద్ధి చేసినందుకా? పోలవరం 72% పూర్తి చేసినందుకా? వైసీపీ అవినీతిని ప్రశ్నించినందుకా? బాబుతో ములాఖాత్ అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ లోకేశ్ ఆవేదన నేడు మళ్లీ ఢిల్లీకి యువనేత

రాజమహేంద్రవరం, “మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుపై దొంగ కేసులు పెట్టి వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేస్తున్నారు. అందువల్లే 28రోజులుగా ఆయన జ్యూడిషియల్ రిమాండ్లో ఉండాల్సి వస్తోంది” అని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి



60 రోజుల్లోనే ఎన్నికలు

ప్రతి ఇంటికి వెళ్లండి...ప్రతి ఒక్కరిని కలవండి..ప్రతి గుండెను తట్టండి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ విస్తృత సమావేశంలో కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ప్రారంభ ఉపన్యాసం

హైదరాబాద్: అరవై రోజుల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగుతాయి.. పార్టీగా పోరాడేందుకు మనకు 50 రోజులే సమయం ఉందని కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఘట్ కేసర్ సమీపంలోని ఓ కాలేజీలో జరిగిన రాష్ట్ర కౌన్సిల్ విస్తృత సమావేశంలో ఆయన ప్రారంభ ఉపన్యాసం చేశారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లండి.. ప్రతి ఒక్కరిని కలవండి.. ప్రతి గుండెను తట్టండి అని కిషన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. కష్టపడి పనిచేద్దాం. 18 నుంచి 30 ఏళ్లలోపు వారిని ఆకర్షిద్దాం.. కేసీఆర్ సర్కార్ పై తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉంది. మోడీ పాలనపై విశ్వాసం కలిగిద్దాం. ఆయన నాయకత్వంలో గోల్కొండ కోటపై.. తెలంగాణ అసెంబ్లీపై

2లో

రెండేళ్లలో మావోయిస్టులను పూర్తిగా నిర్మూలించేస్తాం

నిర్ణయాత్మక దశకు నక్సల్ వ్యతిరేక పోరు ముఖ్యమంత్రులతో కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా

న్యూఢిల్లీ, రెండేళ్లలో దేశవ్యాప్తంగా వామపక్ష తీవ్రవాదాన్ని సంపూర్ణంగా నిర్మూలించేందుకు కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా ప్రకటించారు. మావోయిస్టు వ్యతిరేక పోరాటం నిర్ణయాత్మక దశకు చేరుకుందని



కృష్ణా జలాలపై హాక్కులను పరిరక్షించండి

ప్రధాని మోదీకి సీఎం వైఎస్ జగన్ లేఖ రాష్ట్ర ప్రజల ఆందోళనలను పరిగణనలోకి తీసుకోండి కేడబ్ల్యూడీటీ%--%2కు మరిన్ని విధి విధానాలొద్దు కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలపడం ఆశ్చర్యపరుస్తోంది 2 రాష్ట్రాలకే దీనిని వర్తింప చేయాలని సూచించడం అశాస్త్రీయం తదుపరి చర్యలు తీసుకోకుండా నిలిపేయాలని వినతి

అమరావతి: కృష్ణా జలాలపై రాష్ట్ర హక్కులకు విఘాతం కలిగించకుండా పరిరక్షించాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. అంతుపూర్తి సదీ జల వివాదాల (ఐఎస్ఎఆర్డబ్ల్యూడీ ఇంటర్ స్టేట్ రివర్ వాటర్ షేరింగ్ డిస్కంట్) వ్యతిరేకంగా

2లో

హైదరాబాద్ కేటీఆర్ బీజేపీ భారీ అగ్గిప్రమాదం

హైదరాబాద్: నగరంలోని కూకట్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని భాగ్యనగర్ కాలనీలో భారీ అగ్గిప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. కేటీఆర్ బీజేపీ మెట్రో స్టేషన్ సమీపంలో ప్రధాన రహదారి పై ఉన్న ఫర్నిచర్ దుకాణంలో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. భారీగా మంటలు ఎగసిపడుతుండటంతో స్థానికులు వెంటనే అగ్గిమాపక శాఖ సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న అగ్గిమాపక సిబ్బంది నాలుగు ఫైర్ ఇంజిన్ల సాయంతో మంటలను అదుపు చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. భారీగా ఎగసిపడుతున్న మంటలు సమీపంలో ఉన్న మరో మూడు దుకాణాలకూ వ్యాపించాయి. శ్రీ ఫుట్ వరల్డ్, ఎంఎస్ ఫర్నిచర్, ఫుట్ నీడ్స్, వాచెస్ గిఫ్ట్ ఆర్టికల్స్ షాపులు తగలబడిపోయాయి.



ఎవరేం చేశారో తెలుసుకుందామా?

బహిరంగ చర్యకు సిద్ధమా!.. తేదీ వెబితే వస్తాం కేటీఆర్, హరిశ్చక్ర టీవీసీసీ చీఫ్ రేపంకొరెడ్డి సవాల్ కాంగ్రెస్ లేకపోతే మీ కుటుంబం బిచ్చమెత్తేది సిద్దిపేట, సిరిసిల్ల, గజ్వేల్లో మీరు అమలు చేస్తున్న పథకాలను ఇతరచోట్ల ఇస్తున్నారా!? బిల్లారంగాలు ఊళ్లపై పడి కుక్కల్లా కరుస్తున్నారు బీఆర్ఎస్ 25 సీట్లకే పరిమితం: రేపంకొరెడ్డి ఖర్గే సమక్షంలో కాంగ్రెస్లో చేరిన ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి

2లో

మళ్లీ వచ్చేది ఇచ్చేది కేటీఆర్

గ్రేటర్ వరంగల్ పర్యటనలో కేటీఆర్



వరంగల్: ఎన్నికల టైం కాబట్టి పోలిటికల్ టూరిస్టులు వస్తున్నారు, కేవలం ఎన్నికలప్పుడు వచ్చే ఆ పోలిటికల్ టూరిస్టుల మాటల నమ్మి ఆగం కావద్దని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎన్నికలు రాగానే సంక్రాంతికి గంగిరెద్దులోళ్లు వచ్చినట్లు ప్రతిపక్షాలు వస్తాయని, పులిని చూసి నక్క వాతలు పెట్టుకున్నట్లు.. కేటీఆర్ పథకాలను కాపీకొట్టి, నాలుగు ఓట్లు డబ్బాలో వేయించుకోవాలని ప్రయత్నం చేసేవారిని అస్సలు నమ్మవద్దని కోరారు. స్వీములు అమలవుతున్న తెలంగాణలో 'స్వాములు'చేసేందుకు వస్తున్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల నాయకులకు వచ్చే ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాకముందు, వచ్చాక ఎలా ఉందో గమనించాలని, కులమత భేదాలు లేకుండా అడగకున్నా ఇప్పటివరకు ప్రజలకు ఇచ్చింది కేటీఆర్ నని, మళ్లీ వచ్చేది, ఇచ్చేది కూడా కేటీఆర్ నని స్పష్టం చేశారు. కేటీఆర్ శుక్రవారం గ్రేటర్ వరంగల్ నగరంలో సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. హనుమకొండ, వరంగల్, కాజీపేట ట్రైసిటీలో సుమారు రూ.900 కోట్ల విలువైన వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. మడికొండలో క్వార్టర్ల సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా హనుమకొండ 'కుడా'మైదానంలో ప్రభుత్వ బీఫ్ విప్ దాస్యం వినయభాస్కర్ అధ్యక్షతన,

- » రాజకీయ పర్యాటకుల్ని అస్సలు నమ్మొద్దు
- » ఎన్నికలు రాగానే సంక్రాంతికి గంగిరెద్దులోళ్లు వచ్చినట్లు ప్రతిపక్షాలు వస్తాయి
- » బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతలకు వచ్చే ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పండి
- » ఆ రెండు పార్టీల వల్లే తెలంగాణ పర్యాటక ఆలస్యం
- » రూ.900 కోట్ల విలువైన అభివృద్ధి పథకాలకు ప్రారంభోత్సవాలు



